

CÂMARA MUNICIPAL DE POUSO ALEGRE Estado de Minas Gerais

MOÇÃO Nº 142 / 2020

Autor: Ver. Dito Barbosa

Senhor Presidente,

Os Vereadores que esta subscrevem requerem, consoante preceitos regimentais, seja encaminhada a presente MOÇÃO DE PESAR aos familiares do Sr. Antônio Theodoro Mendes, pelo seu falecimento.

JUSTIFICATIVA

Este Poder Legislativo, através desta Moção de Pesar, presta sua homenagem ao ex-vereador desta Casa, Sr. Antônio Theodoro Mendes, por ser uma pessoa respeitada por todos e muito querido dos amigos.

Antônio Theodoro Mendes nasceu no dia 30 de agosto de 1936, estreou na vida política nas eleições municipais de 1982, sendo vereador em Pouso Alegre por quatro mandatos seguidos, nas legislaturas de 1983/1988, 1993/1996, 1997/2000 e 2001/2004, onde chegou a assumir a presidência da Câmara Municipal de Pouso Alegre de outubro a dezembro de 2004.

O ex-vereador Antônio Theodoro prestou relevantes serviços para a comunidade pouso-alegrense, sendo representado em diversos bairros da cidade, era um político que sempre procurou guiar-se pelo que julgava ser o interesse público.

Neste momento de tristeza, abraçamos sua família e rendemos as nossas homenagens ao ex-vereador e ente querido Antônio Theodoro Mendes, pela sua dedicação como homem público e por ter conquistado o respeito e admiração do nosso povo, bem como, de todas as pessoas que conviveram com ele. Sua lembrança estará sempre presente na vida daqueles que compartilharam o seu convívio.

Sala das Sessões, 3 de novembro de 2020.

Solidarizando-nos com V. Sas., encaminhamos Moção de Pesar de autoria do VEREADOR DITO BARBOSA, chancelada pelos demais Vereadores. Sem outro particular valemo-nos do ensejo para expressar em nome do Poder Legislativo renovados, nossas profundas condolências.

Rodrigo Modesto Presidente